
Психология 9 

1. Задача 1 

Врожденный компонент играет самую значительную роль в следующем 

поведении человека: 

1 мастер выполняет комплекс ушу 

2 бабушка перекармливает внука 

3 мать держит при себе новорожденного ребенка 

4 Архимед бежит, крича «Эврика!» 

Верный ответ: 3 

2. Задача 2 

Вазопрессин: 

1 снижает количество выделяющейся мочи 

2 увеличивает количество выделяющейся мочи 

3 не влияет на количество выделяющейся мочи 

4 
влияет на количество выделяющейся мочи в ту или иную сторону в 

зависимости от иных факторов 

Верный ответ: 1 

3. Задача 3 

У человека к костям не присоединены: 

1 гладкие мышцы 

2 поперечнополосатые мышцы 

3 мимические мышцы 

4 мышцы-разгибатели 

Верный ответ: 3 

 

 

 

 



4. Задача 4 

В организме человека кровь перемещается по: 

1 замкнутой системе кровеносных сосудов 

2 незамкнутой системе кровеносных сосудов 

3 системе полостей 

4 межклеточному пространству 

Верный ответ: 1 

5. Задача 5 

Появление многоклеточности третьего зародышевого листка теплокровности 

является, прежде всего, примером: 

1 дивергенции 

2 прогресса 

3 гомологии 

4 конкуренции 

Верный ответ: 2 

6. Задача 6 

Представленная характеристика свойственна следующему возрастному этапу: 

«Этот возраст зачастую называют переходным, критическим, переломным, 

подчеркивая тем самым трудности личностного развития самих детей в эти 

годы и трудности взрослых, взаимодействующих с ними». 

1 дошкольного возраста (3-6 лет) 

2 младшего школьного возраста (7-10 лет) 

3 подросткового возраста (от 10-11 до 14-15 лет) 

4 раннего детства (1-3 года) 

Верный ответ: 3 

 

 

 

 



7. Задача 7 

К витальным потребностям человека относится: 

1 потребность в безопасности 

2 потребность в самоуважении 

3 потребность в знаниях 

4 потребность в творчестве 

Верный ответ: 1 

8. Задача 8 

Представленная характеристика соответствует следующему типу темперамента: 

«Ученик на внешние впечатления реагирует медленно, не сразу отвечает на 

вопрос. Выражение лица одинаковое, слушает ли веселую историю или 

серьезный вопрос. Движения медленные, типичны невозмутимость и 

спокойствие в любой обстановке». 

1 холерик 

2 меланхолик 

3 флегматик 

4 сангвиник 

Верный ответ: 3 

9. Задача 9 

Человек, который не обращал внимания на сторонний разговор, сразу обращает 

внимание, если в разговоре звучит его имя, потому что: 

1 имя является привычным для него стимулом 

2 имя является значимым для него стимулом 

3 имя вызывает у него эмоцию радости 

4 имя вызывает у него приступ тревожности 

Верный ответ: 2 

 

 

 



10. Задача 10 

При виде вошедшего в класс нового учителя у ученика вдруг пропало желание 

похулиганить на уроке. Причина этого кроится в: 

1 социальной установке 

2 убеждении 

3 мировоззрении 

4 идеалах 

Верный ответ: 1 

11. Задача 11 

Выберите пункты, правильно характеризующие капиллярное кровотечение: 

1 как правило, не представляет опасности для жизни 

2 не сопровождается значительной потерей крови 

3 легко останавливается 

4 требует наложения тугой повязки 

5 всегда требует госпитализации 

Верные ответы: 1 2 3 

12. Задача 12 

К фотосинтезу способны: 

1 дуб обыкновенный 

2 кладония листоватая 

3 цианобактерии 

4 эхинопсис золотистый, или кактус 

5 ламинария 

Верные ответы: 1 2 3 4 5 

 

13. Задача 13 

Когда человек оказывается в большой группе – в толпе, происходит его 

«деиндивидуализация», то есть утрата самосознания, обезличивание. Отметьте 

факторы, совместное действие которых приводит к проявлению этого 

феномена: 



1 интенсификация крайних эмоциональных состояний 

2 размывание ответственности 

3 иллюзия личной безнаказанности 

4 иллюзия свободы от нравственных запретов 

5 ни один из перечисленных факторов 

Верные ответы: 1 2 3 4 

14. Задача 14 

Стереотипами в перечисленных примерах являются следующие утверждения: 

1 моя коллега слишком молода, она не справится с заданием 

2 
моя коллега просто не способна решить математическую задачу, она ведь 

женщина 

3 на мою коллегу всегда можно положиться, она меня неоднократно выручала 

4 
тот, у кого отсутствует высшее образование, просто не способен добиться 

успеха в жизни 

5 все мои сотрудники – настоящие бездельники 

Верные ответы: 1 2 4 

15. Задача 15 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Раздражительный человек, имеющий утолщенную шею и выпученные глаза, 

вероятно, страдает от дефицита  в организме. 

Система оценивания 

Ответ Балл Проверка 

1 – йода 5  

 

16. Задача 16 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Медицинский препарат, предназначенный для создания искусственного 

приобретенного иммунитета и изготовленный из ослабленных или убитых 

микроорганизмов, называется . 



Система оценивания 

Ответ Балл Проверка 

1 – вакцина 5  

1 – вакциной 5  

17. Задача 17 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Неумелое обращение с печью может привести к отравлению . 

Система оценивания 

Ответ Балл  

1 – CO 5  

1 – монооксидом углерода 5  

1 – окисью углерода 5  

1 – оксидом углерода (II) 5  

1 – угарным газом 5  

1 – углерода монооксидом 5  

18. Задача 18 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Стратегия поведения в конфликте, когда человек пытается добиться 

удовлетворения своих интересов в ущерб интересов другой стороны, 

называется . 

Система оценивания 

Ответ Балл  

1 – конкуренцией 5  

1 – конкуренция 5  

1 – соперничество 5  

1 – соперничеством 5  

 

 



19. Задача 19 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Индивидуальные психические свойства личности, являющиеся необходимым 

условием успешного выполнения той или иной деятельности и складывающиеся 

из задатков, называются . 

Система оценивания 

Ответ Балл  

1 – способности 5  

1 – способностями 5  

20. Задача 20 

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову). 

Процесс вхождения человека в общество, сопровождающийся усвоением 

определенных норм, навыков и ценностей, носит название . 

Система оценивания 

Ответ Балл  

1 – социализации 5  

1 – социализация 5  

21. Задача 21 

Термин «рефлекс» происходит от латинского слова reflexus – «отраженный». 

Как вы думаете, какое отношение к рефлексу имеет отражение? Почему 

используется именно этот термин? Обоснуйте свой ответ. 

22. Задача 22 

Исследователи обнаружили значимую связь между количеством часов 

просмотра телепередач, содержащих насилие, и уровнем агрессии. Предложите, 

как можно больше объяснений полученным результатам. Свой ответ обоснуйте. 

 


